# 经济开发区召开电子商务创业园建设座谈会 协作共建宜业宜居宜游宜购电商园

记者 何悦

23日 经济开发区组织开展了电子商务创 业园建设座谈会 邀请了20多位电商代表共同 探讨电子商务创业园的相关建设工作。

经济开发区电子商务创业园是经市政府 批准设立的首个市级电子商务创业园区,位 于经济开发区黄城里村 ,毗邻中国科技五金 城、总部中心、会展中心 ,与主城区接壤 ,园区 距离东永高速入口5分钟车程 距离永康高铁 南站仅15分钟车程。

电子商务创业园内实现光纤入户和免费 WiFi 全覆盖 ,拥有商户信息管理服务系统、 电商服务中心、指挥中心、数据中心、公共呼 叫中心等中枢系统 ,覆盖园区的社会治安监 控系统和集中监控中心,营造了安全可靠的 电商创业环境。同时将建设一站式代办中 心,提供企业注册、项目申报、知识产权办理、 认证咨询、扶持政策兑现等行政事务的服务 , 引进律师事务所,提供商业法律咨询。并建 设创客空间、创业培训中心共享园区创业服

电子商务创业园建成后,对加快我市电 子商务集聚发展 ,引导我市实体经济对接互 联网将起到积极作用。园区内电子商务设施 功能齐全 交通便利 ,力求通过专业化的服务 来集聚、提升各类电商 发展壮大电子商务产 业,并带动传统产业经营销售模式的转型升 级。未来,园区将集中优势,秉持创新、协 调、绿色、开放、共享 五大发展理念 持续加 大投入 打造真正宜业、宜居、宜游、宜购的智 慧型电子商务创业园。

会上 20多名电商代表各抒己见 交流经 营经验,同时指出了现在面临的快递、仓储方 面存在的问题,并提出了相应的建议。

对于入驻电商,经济开发区电子创业园 给出了租金、培训、投资、人才、电信及金融 方面的六大优惠,对入驻创业园的电商、仓 储物流及电商产业链服务机构等企业或个 体实行租金补助、培训补助和各项优惠政 策,鼓励国内外各类高端专业人才来创业园 发展电子商务,并为入驻园区企业提供跨境 通、光宽带、企业光纤专线、云桌面、云主机 等便利服务和农商银行提供的贷款期限长、 担保方式灵活、贷款利率低三大优惠。下一 步,经济开发区将进一步梳理问题,制定具 体方案,吸引更多电商及相关方面人才入驻 电子商务创业园。

#### 产品从"高标准制造"到"高标准智造"

# 王力通过"浙江制造"认证



记者 王朱敏 通讯员 黄田

20日,王力集团旗下的王力安防产品有 限公司、浙江王力门业有限公司、浙江王力高 防门业有限公司顺利通过 浙江制造 认证。 王力集团成为我市首批通过认证的3家企业 之一和浙江省29家龙头企业之一。

浙江省按照中央大力打造 中国创造 、 中国制造 品牌的思路 ,于2014年在全国率 先推出了以 区域品牌、先进标准、市场认证、 国际认同 为核心的 浙江制造 品牌建设制 度体系 借鉴 德国制造 的先进经验 积极探 索 浙江制造 的品牌建设工作 积极打造 浙 江制造 品牌 ,通过高标准的运用实施来引领 浙江制造 的高品质发展 ,以 企业自主申 明+第三方认证+政府监管 的模式 对符合高 标准、高品质要求的浙江产品进行 浙江制 造 认证 ,力争把 浙江制造 打造成 中国制 造 的标杆和浙江经济的金字招牌 ,走向全 国 走向世界。

可以说,浙江制造 代表了浙江制造业 的最高标准。

今年3月初 ,王力集团正式启动 浙江制 造 认证工作 ,投入巨资深化信息化治理结 构 进一步升级企业管理结构 提升智能制造 布局。7月20日至22日 ,王力集团迎来 浙江 制造 认证专家组为期三天的现场审核 并顺 利通过现场审核。

公司防盗门产品以高于国家标准为原

则,严格按照防盗安全门浙江制造标准生 产。现场审核期间,审核专家组亲自到生产 现场进行 浙江制造 检测门封样 ,并由公司 派专人送往绍兴市质量技术监督检测院 ,经 检测各项指标全部合格 ,王力集团所生产的 王力 、华爵 、能诚 系列防盗门产品均符 合浙江制造标准 并完全体现 浙江制造 先 进生产工艺与研发能力。

专家审核组对王力集团表示了一致认 可,并对公司差异化战略在硬件、软件的应用 与治理思路、管理生态以及创新精神、高标控 制、管理协同、信息管理、社会责任、文化建设 等核心方面的成绩表示高度评价。同时对王 力集团提出了改进建议,希望王力加快发展 速度 ,从设备智能集成互联化 ,与世界资源平 台化方面进一步扩展思路,加快公司发展步 伐 成为浙江制造2025年标杆企业。

近年来,王力集团通过专业培训、企业文 化宣传、身份证钢印管理制度来加强全体员工 的质量意识 通过信息化管理手段与数据分析 预警模式 遵循预期、过程与结果三控制原则 , 每道工序严把质量关 ,生产过程始终贯彻 不 把上道工序质量问题流入下道工序 的原则 , 确保出厂产品的完美品质。同时,以不仅让 顾客满意 更要顾客感动 的服务理念 着力推 进企业的售后服务体系建设,实现超预期全方 位的服务系统。接下来 王力集团将继续深化 浙江制造的标准 在保证 高标准制造 的同 时 向 高标准智造 的目标持续迈进。

# 中信厨具麦饭石四件套 亮相博览会



记者 王朱敏

26日,中信厨具有限公 司麦饭石涂层炒锅、煎锅、汤 锅、小奶锅四件套亮相五金 博览会,引来不少客商驻足

麦饭石涂层厨具是公 司今年8月份才推出的,锅 体采用铝合金压铸 ,分子紧 密 ,与不锈钢厨具相比导热 效率更好。中信厨具董事长

胡程韶说,此次展出的麦饭 石涂层厨具还增加了微压设 计,有效缩短了烹饪时间, 相同大小的情况下,普通汤 锅炖一锅鸡汤要三四个小 时,而我们的麦饭石涂层汤 锅,只需要两个小时不到的

胡程韶说 ,接下来 ,公司 将不断改进产品质量,为广 大消费者提供更加优质和便 捷的产品。

## 顺天工贸推出富氢水杯

记者 王朱敏

27日 ,五金博览会现场 , 来自苏州的夏先生拿着一款 外形新颖的水杯爱不释手: 就是它 ,我要找的就是它。

夏先生找的这款水杯是 今年浙江顺天工贸有限公司 刚推出的富氢水杯 不仅颜值 高 ,可以快速电解产生富氢 水,对人体有一定的保健功 效。我有个朋友就是专门从 日本代购富氢水杯 ,一个水杯 可以卖2000多元,我听说这 次永康五金博览会上会有水 杯展出,才特地过来看看,没 想到真的被我找到了。夏先 生说,他将考虑和顺天工贸合 作 拿下水杯在江苏地区的销



售代理权。

顺天工贸销售部王总监 告诉记者,接下来,该公司将 致力于水杯外形的开发和总 体功能的提升 ,打造出一款 实用又美观的富氢水杯。

### 顶诚工贸展出大功率地钻

记者 王朱敏

27日 五金博览会现场, 浙江顶诚工贸有限公司展位 前,一个齿轮比一般地钻打 出一倍多的大功率地钻成功 吸引了不少人的眼球 ,人们 忍不住好奇,这么大的地钻, 是干什么用的呢?

这是我们今年新推出 的园林工具 大功率地 钻,工作效率高,稳定性能 好 小地钻一天的工作量 ,大 功率地钻两个小时就可以完 成。顶诚工贸总经理丁爱华 说,这是该公司第12年参加 五金博览会 不少老顾客都下



了大功率地钻的订单。

接下来 顶诚工贸将不断 完善园林工具品质 ,为顾客提 供更高效率、操作更便捷的园 林工具。